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[image: image2.png]2. Pentru defi
£(12345) ;7
//c
void f(long n)
{ printf("%d",n%10);
if(n!=0)
{ £(n/100); printf("%d",n%10); }
}

a de mai jos a subprogramului £, ce se afiseazd ca urmare a apelului

(6p.)
//C++
lvoid £(long n)
{ cout<<n%10;
if (n!=0)
{ £(n/100); cout<<n%10;}




V3

[image: image3.png]2. Pentru definitia alaturata a | void £ (int x)
subprogramului £, ce se afiseazd ca {

urmare a apelului £ (26) ;? (6p.) 1£(x>0)

if (x%4==0)
{ cout<<’x’; | printf("%c”,’x’);
£(x-1); }
else
{ £(x/3);
cout<<’y’; | printf("%c”,’y’);
}
}
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[image: image4.png]2. Pentru definitia al4turats a subprogramului £, Void £ (int n, int x)

" N { if (x>n)
o 5o, hewza e umare a apelil t L o | prnet sano,

else
if (x%4<=1) £(n,x+1);
else
{ £(n,x+3);
cout<<l; | printf(7%d”,1);
}
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[image: image5.png]Pentru subprogramul £ definit mai jos, ce se afiseaza ca urmare a apelului £ (3,17) ?(6p.)

//c //C++

void £ ( int a, int b) void £ ( int a, int b)

{ if(a<=b) { if(a<=b)
{f(a+1,b-2); printf("%c”,’*’);} { £(a+1,b-2); cout<<’*’;}
else printf (”%d”,b); else cout<<b;

1 3}
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[image: image6.png]2. Seconsidera subprogramul alaturat: int f(int a, int b){

Ce valoare are £(128,2)? (6p.) if (b<l) return -1;
else
if (a%b==0)
return 1+£(a/b,b);
else

return 0; }
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[image: image7.png]Se considera subprogramul £ definit void £(leng int n)

- B { if (n!=0)
aldturat. Ce se va afisa in urma {if (n%2 == 0)
apelului £(12345) ;? (4p.) cout<<n%10; | printf (“%d”,n%10);
£(n/10) ;
}

}

513 b. 24 c. 42 d. 315
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[image: image8.png]Se considera subprogramul £,
descris aldturat. Ce se va afisa

in urma apelului £(3) ;?

(6p-)

void f(int n)
{ if (n!=0)

{ if (n%2==0)
cout<<n<<’ ’;
£(n-1);
cout<<n<<’ ’;

}

else cout<<endl;

}

| printf("sd *,n);
| printf(*sd ",n);

| printf("\n");
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[image: image9.png]Scrieti definitia completa a subprogramului sub cu doi parametri: n (numar natural,
0<n<50) si k (numar natural, 0<k<20). Subprogramul determina afisarea pe o linie noua a
ecranului, n ordine descrescatoare, a primelor n numere naturale nenule divizibile cu k.
Numerele vor fi separate prin cate spatiu.

Exemplu: daca n=3 si k=5 la apelul subprogramului se va afisa pe ecran:

15 10 5 (10p.)
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[image: image10.png]int £(int n,int y)
{ if(n1=0)
{ y=y+1;
(4p.) return y+f(n-1,y);

}

else return 0;

}

9 b. 6 c. 7 d 8

Se considera subprogramul cu definitia
alaturaté. Ce valoare are £(3,1)7?
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[image: image11.png]2. Care este valoarea expresiei f£(23159)|int f(int n){

pentru functia £, cu definitia aldturata? (6p.) | it <
i ; if (n==0) return 9;

else
{c=£(n/10);

if (n%10<c) return n%10;
else return c;

}
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[image: image12.png]Pentru  fun
alaturat, stal
£2(41382)7

f1 si f2 definite{long £1(int c)

are este valoarea lui{ if (c%2==1) return 1;
(©6p.) |, °te° Toturm 2
T

long £2(long n)
{ if (n==0) return 0;
else return £1(n%10)+£2(n/10);

}
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[image: image13.png]Pentru functiile £ si g definite mai jos, stabi

i care este rezultatul returnat la apelul £ (6) ?

(6p.)
long g(long x) long £ (int c)
{ if (x>9) { if (e<1)
return (x/10 + x%10); return 1;
else else
return x; return g(e+£(c-1));




V16
[image: image14.png]1.  Functia F are definitia aldturata. Ce valoare | int F(int n)
are F(3)? (4p.) {if(n==0 || n==1) return 1;
else
return 2+*F(n-1)+2*F(n-2);}
a 1 b. 12 c. 6 d. 10
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[image: image15.png]Subprogramul £ are definitia | void £(long n)
alaturata. Ce se va afisa in urma {if (n>9)
apelului £(12345) ;7 {cout<<n/100; | printf(“%d”,n/100);
(4p.) £(n/10) ;
}
}

1231210 b. 123121 c. 1234123121 d. 123
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[image: image16.png]Functia f are definitia aldturata. Ce se | void f(long n, int i)
va afisa in urma  apelului | {if (i<n%10)
£(12345,0) ;7 (4p.) {cout<<n%10; | printf(“%d”,n%10);
£(n/10,i+1);
}
}

a. 54321 b. 543 c. 54 d. 5432
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[image: image17.png]1. Functia F are definitia aldturata. Ce valoare ime Fling 201

> if (x<=1) return x;
are F(18)7 (@p) else return x+F (x-2);
}

a. 90 b. 171 c. 1 d. 18
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[image: image18.png]1. Functia F are definitia alaturata. Ce valoare | int F(int x)
are F(5)? (4p.) {if (x!=0) return x+F(x-1);
else
return x;
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[image: image19.png]int riint n)
{ if(n==0) return 0;
else return n%2+f(n/2);

3

2. Se considera subprogramul, £, definit
alaturat. Ce valoare are £(100) ? (6p.)
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[image: image20.png]' 2 " - volid rLichar c
Consideram subprogramul recursiv definit . .

aldturat. Ce se va afisa in urma apelului de { z:ué::;\ ) |f (;;i:‘tf ("%e”,c) ;
mai jos? if (c>'A’) f(c-1);
£(7ch); (4p) | }
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[image: image21.png]4 [1nC suma (int a,int D)
2. Pentru subprogramul suma definit { if (a P 0) return 0;

alaturat, scrieti valoarea expresiei|~ _j . ;¢ (a==0) return l+suma(a,b-1);
suma (5,4). (4p.) else return l+suma(a-1,b);
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[image: image22.png]2. Functia £ are definitia aldturata. int f(int n)
a) Ce valoarea are £ (17) ? (3p.) [{if (n<=9) return 0;

b) Ce valoare are £ (22)? (3p.) if (n%4==0) return 0;
return 1+f(n-3);

}
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[image: image23.png];. TR 2 4atoLuiuv iy
Functia £ are definitia alaturata:

{ if (n<=0) return -1;
a) Ce valoare are £ (16) ? (3p.) if (n%2==0) return 0;
b) Scrieti cea mai mare valoare de dou3 cifre pe care o if (n%3==0) return 0;
poate avea n astfel incat £ (n) safieegalcu2. (3p.) return 1+f(n-10);

1
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[image: image24.png]2. Subprogramul afis este definit alaturat. void afis (int n)
Ce se afiseaza ca urmare a apelului afis (8);?  |{ cout<<n; | printf(“%d”,n);

(4p.)| for (int i=n/
if (n%i==0)afis(i);

i>=1;i-
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[image: image25.png]2. Subprogramul scrie este definit alaturat. [void scrie (int x,int y)
Ce se afiseazs ca urmare a apeluluil{cout<<x<<y; | printf(“%d%d”,x,y);
scrie(1,7);7 (6p.)| if (x<y)
{scrie(x+1,y-1);
cout<< (x+y) /2; |printf (“%d”, (x+y) /2) ;
}
3}
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[image: image26.png]2. Subprogramul £ este definit alaturat. |int £ (int x,int y)
Ce valoare are £(8,4)? (4p.) |{ if (x<y)return 1+f(x+1,y);
if (y<x)return 1+f(y+1,x);
return 1;

}
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[image: image27.png]Ce se afiseaza ca urmare a [void p (int x)
apelului  p(123); dacd |{cout<<x; | printf(“%d”,x);

subprogramul p are definitia
alaturata? (6p.)

if (x!=0) {p(x/10);
cout<<x%10; | printf(“%d”,x%10);}}
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[image: image28.png]2. Subprogramul £ este definit alturat. void £ (int x,int y)
Ce se afiseaza ca urmare a apelului |{int i;

£(1,4):7? (6p.) | for (i=x;i<=y;i++)
{ cout<<i; | printf(“%d”,i);
£(i+l,y);
}

}
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[image: image29.png]2. Se considera subprogramul recursiv £1 | VoS FLiint X

definit alturat. Ce se va afisa in urma { if (x<=9)
apelului £1(5);? { cout<<x+l; | printf("%d",x+1);
(6p.) £1(x+2) ;
cout<<x+3; | printf("%d",x+3);
}

}
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[image: image30.png]2. Subprogramul afis este definit alaturat. ‘{m;: a(;i;;lnt -

Ce se va afisa n uma apelului { cout<<x-1; | printf("%d",x-1);

afis(17);? afis(x/3) 1
(6p.) cout<<x+l; | printf("sd",x+1);

}
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[image: image31.png]2. Subprogramul re este definit alaturat. Ce valoarea| int re(int 1)

are re(1)?Darre(14)?
if (i<9) return 3+re(i+2);
(6p.) else

if (i==9) return -2;
else return l+re(i-1);
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[image: image32.png]2. Consideram subprogramul £ definit aldturat.|int f(int x,int y)

Ce valoare are £ (11,7)? (6p.) {if (x<=y) return x-y;
return f(y-x,x-1)+3;}
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[image: image33.png]2. Pentru definitia alaturata al int sc(long x)
subprogramului sc, stabiliti ce valoare {if (x<10) return x;

are sc(901324). (6p.) return sc(x/10)+x%10;}
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[image: image34.png]2. Pentru definitia alaturatd a subprogramului £,/int £ (int x)

ce valoare are £ (8) ? (4p.) {if(x<=4) return x*x-3;
return f(x-3)+4;}
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[image: image35.png]2. Pentru definitia alaturata alint f(int x)
subprogramului £, stabiliti ce valoare are| {1if(x<10) {if (x%2!=0)return 0;
£(23461). (4p.) return x;

}

if (x%21=0)
return f(x/10);
return f(x/10)+x%10; }
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